

## 2017 最具财富创造力中国大学排行榜发布

# 中科大、合工大校友会赚钱

星报讯(记者 任金如) 昨日,胡润研究院发布《2017 最具财富创造力中国大学排行榜》,共有 78 所国内高校都至少有 2 位校友登上今年胡润百富榜。其中,浙大、北大和清华成为“最具财富创造力”大学,深圳大学上榜校友总财富最高,超过 4000 亿人民币。

安徽共有两所高校上榜最具财富创造力中国大学排行榜,分别是中国科技大学和合肥工业大学,分别排在第 21 位和第 30 位。中国科技大学 5 名校友登上今年胡润百富榜,位居胡润最具财富创造力中国大学排行榜安徽高校的第一位;合肥工业大学 4 位校友登上胡润百富榜,位居胡润最具财富创造力中国大

学排行榜安徽高校的第二位。

其中,中国科技大学上榜校友总财富是 175 亿元,首富是联想集团的杨元庆,财富值为 40 亿元,其他上榜的校友分别是迈瑞生物的李西廷、IDG 资本的周全、商汤科技的汤晓鸥以及神州数码的郭为。合肥工业大学上榜校友总财富是 188 亿元,首富是天高集团的李平,财富值为 60 亿元,其他上榜的校友分别是雨润集团的祝义财、鼎晖的王振宇和维思资本的王刚。

安徽籍企业家史玉柱、王文银、王传福和张近东,分别是浙江大学、南京大学、中南大学和南京师范大学校友首富。

### 星报追踪

## 朗峰大厦曾遭多人投诉

星报讯(星级记者 刘海泉) 11月20日,本报以《不愿造假流水,小伙放弃买房钱难退》为题报道了来自阜阳的农村小伙李朋飞的购房烦心事。接到李朋飞的反映后,房产管理部门坦言针对朗峰大厦的投诉不止一个,会尽力帮助协调退款。

记者了解到,11月13日,李朋飞到合肥市房管局市场监管处进行了反映,一工作人员了解情况后,复印了材料,答应联系朗峰大厦协调此事。过了一周,见协调一事还是没有动静,11月21日,记者跟随李朋飞再次来到了合肥市房管局询问进展情况。该局上一次接待李朋飞的市场监管处工作人员称,他已经与朗峰大厦联系过了,听说事情仍无进展,该工作人员表示,“我们看来,这就是个合同纠纷,如果你说对方是诈骗,那应该去公安部门。”同时该工作人员也表示,“我受理你的投诉,因为你弱势群体,你既然来反映了,我们可以帮你联系,希望他们把首付款退给你。假如开发商那边就是不退,那你就做好民事诉讼的准备。”

当记者问到“有没有其他人对朗峰大厦进行投诉?”该工作人员坦言“投诉朗峰大厦的不止你一个,有反映类似问题的,也有反映其他问题的。”

### 中央媒体看安徽

## 民生工程实现凤凰涅槃

# 宣城依法破解特大房企破产重整难题

据 11 月 23 日《法制日报》头版头条报道 “我专门选择今年 7 月 1 日党的生日这一天搬进新房住,就是要由衷表达对党和政府的感谢。”74 岁的安徽宣城北门旧城改造安置户邢精明说,经历了从期望到失望再到实现愿望的复杂过程,让他们这些拆迁户体会最深的还是“党和政府永远都是老百姓最可依靠、最安全的港湾”。

邢精明说出了宣城北门旧城改造中 5049 户拆迁户的心里话,也说出了 2000 多套商品房购房户的心声,他们不再担忧安置问题会因房地产公司破产而遥遥无期了。

宣城北门旧城改造项目是安徽省最大的棚户区改造工程,也安徽旧城改造史上最大的民生工程,规划开发用地 64 万平方米,是宣城城区四分之一区域面积。

宣城市政府将此项目地块“毛地”出让给宣城市大唐万安置业有限公司(以下简称大唐公司),以期通过市场化运作实现旧城改造。然而,从 2012 年起大唐公司便陷入困境,资产逐步被债权人申请查封,项目开始处于僵死状态,数万群众安置和维稳工作成为宣城市委市政府必须面对的一大难题。

宣城市没有因为项目已是企业行为而避而远之,而是积极创新破产重整机制,在法治的轨道上解决问题、化解纠纷、重启施工,沉寂多年的工地重新响起了隆隆施工声。从 2017 年 4 月 22 日首次交房 696 套至今,已累计向拆迁户、商品房购房者交付房屋 2600 余套,新开盘的商品房出现排队购房现象,这起困扰宣城多年的重大维稳难题得到解决,实现了这一民生工程的凤凰涅槃。

## 旅游窗口“最多跑一次”见成效

星报讯(方云 鲍克勇 记者 董艳芬) 2017 年,安徽省掀起行政审批“最多跑一次”的改革风暴。但实际上,从 2014 年起,省旅发委窗口就开始探索政务服务“最多跑一次”。

黄山中青旅中山国际旅行社、芜湖国际旅行社、马鞍山中国国际旅行社、池州中国青年旅行社的办公地点都在离省合肥数百公里外,且每月都有几十个出国(境)旅游团需到省政务服务中心旅游窗口盖章审批,如果每次安排专人来窗口盖章审批,其人力物力成本极为高昂。因此从 2014 年 1 月起,针对上述 4 家旅行社,省旅发委采取先网上报名单表,窗口审核通过后,再寄送名单表方式进行审验。自实行新的审验方式以来,窗口已先后为 4 家旅行社审验盖章上万份,节约旅行社经费数十万元。

市场星报

商之都·合肥东城店  
COMMERCIAL CAPITAL  
HEFEI DONGCHENG STORE

吾本草

## 市场星报携商之都东城店

# 东北三宝乌拉草特卖会

### 特卖会折扣 优惠大酬宾

①当天凡购买乌拉草制品的顾客均享受折扣优惠

②享受折扣基础上1+1购物优惠:

购买乌拉草产品消费满11元+1元 赠乌拉草养生鞋垫一双(100名)

购买乌拉草产品消费满11元+11元 赠乌拉草养生腰靠一个(50名)

购买乌拉草产品消费满111元+111元 赠乌拉草养生枕(大)一对(10名)

时间: 11月24日到12月3日 地址: 合肥市长江东路1137号安徽商之都合肥东城店二楼总服务台旁